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С гордост обявяваме, че СУ „Св. св. Кирил и Методий“ е успешно 

акредитирана институция за участие в мобилности по Програма „Еразъм+“. 

Това отличие дава възможност за устойчиво развитие на училището чрез 

разширяване на международните партньорства и участие в образователни 

и културни обменни дейности, насочени към ученици и педагогически 

специалисти. 

Одобрената акредитация в сектор „Училищно образование“, Ключова 

дейност 1 (№ 2025-1-BG01-KA120-SCH-000370650), е фокусирана върху три 

основни направления – приобщаващо образование, дигитализация и 

европейско гражданство. В рамките на планираните мобилности 

участниците ще имат възможност да се запознаят с иновативни 

образователни практики, съвременни методи на преподаване и учене, както 

и с отговорното използване на дигитални технологии и изкуствен интелект 

в образованието. Реализирането на дейностите цели повишаване 

качеството на образователния процес, развитие на професионалния 

капацитет на учителите и разширяване на образователните възможности на 

учениците. 

Чрез участието си в международни мобилности учителите ще 

надграждат своите професионални компетентности и ще прилагат 

иновативни и приобщаващи подходи в работата си, а учениците ще 

развиват ключови умения, увереност и мотивация за учене чрез реално 

европейско образователно преживяване в мултикултурна среда. 

Акредитацията създава устойчиви условия за интернационализация на 

училището и допринася за осигуряване на равен достъп до качествено 

образование, съобразено с потребностите на местната общност. 

До края на 2027 година ще бъдат реализирани мобилности на ученици 

и учители в съответствие с одобрения план за акредитация и в изпълнение 

на Стратегията за интернационализация и развитие на СУ „Св. св. Кирил и 

Методий“. Тези дейности представляват целенасочена стъпка към 

модерно, отворено и качествено образование, подготвящо училищната 

общност за предизвикателствата на съвременния свят. 



              Координатори и отговорници за реализиране на дейностите по 

акредитацията са Димитрия Терзиева – учител по английски език, и старши 

учител по английски език Надежда Станкова. 

 

 

 

 

 

 

Този проект е финансиран по Програма „Еразъм+“ на Европейския Съюз. Тази 

публикация отразява само личните виждания на своя автор и не дава право да 

бъде търсена отговорност на Комисията  за използването на съдържащата се в 

нея информация. 

 


